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Yhdistysillan 20.2. palaute

Lahden kaupungin järjestämään yhdistysiltaan osallistui yli 100 osallistujaa. Osallistujilla oli mahdollisuus antaa 

yhdistysillasta palautetta:

• vastaamalla palautekyselyyn sähköisesti illan aikana

• täyttämällä palautekyselyn kirjallisesti paikan päällä tai

• vastaamalla palautekyselyyn jälkikäteen sunnuntaihin 3.3. mennessä.

Palautekyselyyn vastasi yhteensä 53 osallistujaa. Vastanneiden kesken arvottiin Lahti-sateenvarjoja ja voittajiin on 

oltu henkilökohtaisesti yhteydessä. 
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Minkä yleisarvosanan antaisit yhdistysillalle?
(arvoasteikko heikko=0 ja kiitettävä=10)
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7,5

Arvosanaa 10 (4 kpl) Arvosanaa 7 (15kpl) Arvosanaa 3 (1 kpl)

Arvosanaa 9 (7kpl) Arvosanaa 6 (6kpl) Arvosanaa 2 (1 kpl)

Arvosanaa 8 ( 17kpl) Arvosanaa 5 (2kpl)



Mitkä asiat jäivät sinulle positiivisimpina mieleen yhdistysillasta?

Voit valita useamman vaihtoehdon.
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Osallistuisitko yhdistysiltaan jatkossa?

Vastaajien määrä: 53
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Mihin yhdistysillan asioihin toivoisit muutoksia? 1/5

• Jatkakaa samaan malliin. Hyvä alkujuonto 

• Enemmän aikaa ryhmätöille ja siten, että ryhmissä vaihtuu henkilöt.

• Olin mukana teamsin kautta, joten toivottavasti pääsen ensi jerralka paikalle! Tämmöinen 

verkostoitumismahdollisuuksien järjestäminen on todella tärkeää, kiitos.

• Enemmän ihmisten tutustumista toisiinsa/yhdistysten esittelyä.

• Enemmän aikaa

• Työpajoissa yhdistysten esittelyä

• Keskustelua

• Keskusteluun rauhalliset tilat

• Lisää vapaata verkostointia

• Työpaja 1. Jossa keskusteltiin pienessä porukassa.

• Gpdr eli kysytään etukäteen saako yhteystietoja jakaa (helpottaa verkostautumista).

• Samanlaiset yhdistykset, esim. Asukasyhdistyksen samaan työpajaan. Verkostoituminen helpompaa ja tietoja 

helpompi verrata.
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Mihin yhdistysillan asioihin toivoisit muutoksia? 2/5

• Yhdistyksien lyhyt esittely. Enemmän aikaa verkostoitumiselle. Ryhmätöissä vaihdetaan henkilöitä enemmän 

ryhmien sisällä niin jää keskusteluillekin aikaa.

• Hyvin järjestetty

• Työpajat voisi kasata myös verkostoitumista ajatellen. Its ekun en tunne ketään vielä niin kaipaisi 

kohtaamispaikkoja uusille kontakteille. Tässä yksi hyvä alusta.

• Työpaja työskentely outo. Ryhmiin jakautuminen vaikeaa. Ääntä ei kuullut. Huono tila ja valaistus. 

• Ei enempää varmaa mahdu.

• Otetaan huomioon myös pienet yhdistykset, jotka toimivat vapaaehtoisvoimin. Saman tyyppiset yhdistykset 

yhdessä.

• Rekrytointiongelma on yhdistyksissä.

• yhdistysten listaus mitä paikalla "must”, yhdistysedustajien esittely tyyliin 4sek. , yhdistysiltojen jaottelu (kulttuuri, 

liikunta, nuoriso jne.), suuremmat nimilaput, lyhyet ytimekkäät case-esittelyt tyyliin "miten onnistuimme?”

• Enemmän aikaa työpajoihin

6.3.2024 7



Mihin yhdistysillan asioihin toivoisit muutoksia? 3/5

• Yhdistysyhteistyötä tekevien kaupungin työntekijöiden esittely. Käytössääntöjen kertaus myös osallistujille. Asiaan 

kuulumattomia huutoja kesken esityksen.

• Työpaja-osuudessa oli liian suuri ryhmä, meni esitelmöinniksi ja saman toistoksi

• Ehkä työpajat voisi jakaa esim. eri alojen toimijoiden kesken. Harrasteryhmät, sosiaalipuolen toimijat, 

nuorisotyöntoimijat jne. Näin verkostoituminen "oikeiden" henkilöiden kanssa helpottuisi isossa ryhmässä.

• Ryhmätyön ideat eivät oikein auenneet. Tuntuu, että teimme kolmeen kertaan saman osuuden, vaikka pohjissa 

kysymykset hieman vaihtelevit.

• Jos halutaan työpajatyöskentelyä niin ryhmät tarvitsevat rauhalliset tilat, jossa iäkkäämmätkin ihmiset voivat 

kuulla toistensa puheen ilman hälyä.

• Näyttötaulut korkeammalle, takaa ei nähnyt alareunoja, ihmiset edessä. Puheenvuorojen esittäjien artikulointi 

paremmaksi, osa puhui liian nopeasti, puheesta tuli puuroa. Numero- ja väri-idea sekava. Palautteen antaminen 

paikan päällä ei onnistu, koska kaikkien puhelimissa ei ole valmiuksia. Hyvä, että tuli näin.

• Teknistä parannusta esityksiin

6.3.2024 8



Mihin yhdistysillan asioihin toivoisit muutoksia? 4/5

• 1. Esittelyssä on aina yhdistyksiä, joissa on palkattua henkilökuntaa. On aivan eri asia tehdä palkattuna 

yhdistyksessä työtä kuin pelkästään vapaaehtoisvoimin. 

• Näyttötaulut korkeammalle, että myös takana olevat voivat tekstin lukea.  Verkottumisesta toinen kertoaja puhui 

liian nopeasti ja tila kaikui, niin ei useampi ei saanut selvää, turhautti.

• Seuraavalla kerralla vähemmän aiheita. Ryhmätyöskentelyn tilat olivat ihan liian tiiviit ja meluisat, joten seuraavalla 

kerralla paremmin suunnitellut tilat.

• Aikataulua miettisin uusiksi, nyt ylittyi ja loppu piti kiirehtiä.

• Haluaisin istua tunnin muiden omakotiyhdistysaktiivien kanssa kahvin ja pullan kera kokemuksia vaihtaen. 

Mukana voisi olla kaupungin fasilitaattori tekemässä muistiinpanoja ja ohjaamassa keskustelua niin, että pari 

ydinkysymystä jotka kaupunki haluaa tietää tulee käsiteltyä ja että kaikki saavat puheenvuoroja.

• Kuulovammaisen näkökulmasta kaikuva tila ei ole hyvä.

• Työryhmä ajatus oli hyvää, mutta tilaisuudessa oli hälinää niin paljon, ettei pöydän toisessa päässä olevan henkilön 

ääntä kuullut. Viimeinen "haastattelu" verkostoitumisesta oli mitään sanomaton. Ikääntynen, sairaat ja vammaiset 

jäivät liianpienelle huomiolle, vai puhuttiinko heidän tarpeistaan mitään. Näytöt liian alhaalla ei näkynyt kuin parille 

kolmelle eturiville.  Äänentoistossa toivomisen varaa. Tieto avustusten hakemisesta jäi keskeneräiseksi, tuli tunne, 

hae itse netistä tietoa. Eikö tämä tilaisuus ollut sitä varten, että sieltä saa tarvittavan tiedon.
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Mihin yhdistysillan asioihin toivoisit muutoksia? 4/5

• Kuunteluolosuhteet kaipaavat parannusta. Valaistus puhujien kasvot ja huulio oli mustina. Yhdistys esimerkkeihin 

olisin toivonut pieniä yhdistyksiä, joilla ei ole palkattua henkilökuntaa.

• Tässä illassa toimintaansa esitteli kaksi tavallaan samoja asioita hoitavat yhdistykset. Toivoisin yhdistyksensä 

julkista esittelyä kertomaan eri toimialojen edustajien - esm yritykset ja vaikkapa kulttuuri-/historia -

harrastusseurat.

• Aikataulu voisi olla rennompikin ja puhujia voisi olla muutama enemmänkin niin, että kaikille osioille olisi hieman 

enemmän aikaa.

• Ryhmätyöskentelyä, yhteystietojen vaihtoa, vaikka yhdistysten ja kaupungin omia tietoisku pisteitä??
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Millaisia teemoja toivoisit yhdistysillassa käsiteltävän jatkossa?

• Yhteistoimintamahdollisuuksia yhdistysten välillä.

• Muut kuin Lahden kaupungin tuet.

• Samoja 

• Yhteystyö

• Infoa eri yhdistyksistä pieninä esittelynä.

• Nyt oli kyllä hyvät aiheet.

• Mitä aihealueita VOIDIMME TOISILLEMME TARJOTA. Ryhmät siltä pohjalta. Me Videokuvaajina voisimme toteuttaa 

muiden esittelyt. Teemme yhdistyksille historiikkeja, juhla koosteita, striimauksia, jne.

• Pienet yhdistykset ongelmat käynnistymisessä. Rahoitus.

• Kokoustilat Nastolassa ja ilmaiset

• Neuvoja yhdistyksen toiminnan jatkuminen, (raha)
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Millaisia teemoja toivoisit yhdistysillassa käsiteltävän jatkossa?

• Yhdistysten jäsenhankintaa ja rahoitusta.

• Varainhankintaa, keinoja siihen ja apurahojen kanavia.

• Käytännön yhteistyö, tilakysymykset (edulliset ja maksuttomat tilat).

• Verkostoitumiselle enemmän aikaa

• Mitä puutteita yhteistoiminnassa ja miten verkostoitua

• Kaikkea mahdollista
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